
- 1 -

観 光 振 興 対 策 特 別 委 員 会 記 録

開催日時 平成２６年３月７日（金） １０：３１～１０：４２

開催場所 第１委員会室

出席委員 ７名

梶川 虔二 委員長

畭 真夕美 副委員長

小林 照代 委員

大坪 宏通 委員

岩田 国夫 委員

森川 喜之 委員

粒谷 友示 委員

欠席委員 １名

辻本 黎士 委員

出席理事者 久保田 観光局長

林 まちづくり推進局長 ほか、関係職員

傍 聴 者 なし

議 事

・２月定例県議会提出予定議案について

＜質疑応答＞

○梶川委員長：他になければ、これをもちまして質疑を終わります。それでは、理事者の方

はご退室願います。ご苦労さまでございました。委員の方は、お残り願います。

前回の委員会で岩田委員から県外調査の提案がありました。それについてご意見があれば

おっしゃってください。実施するかしないか。

○粒谷委員：日程的にはどうですか、可能ですか。

○石井局長：４月か５月、６月定例会までとなります。３月中に決めていただきたい。

○粒谷委員：各派連絡会に諮る必要があるのではないですか。

○石井局長：３月２５日に各派連絡会があります。

○梶川委員長：特別委員会は経費の削減でやめておこうということがあったが、記紀・万

葉プロジェクト等も勘案して。

○森川委員：観光振興対策特別委員会ということで全国的にいろいろなところもある。必
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要かと思う。実施方向で検討してほしい。どこがかはまた考えるとして、意見だけ述べさ

せてもらいます。

○大坪委員：私も森川委員のおっしゃいましたが、行き先が出雲なのかどどうなのかはあ

るが。とにかく、記紀・万葉の見方、神話、奈良の感覚とまた先方が違うところがあると

思うので、実施の方向で考えていただけたらありがたい。

○小林委員：日程が心配ですが、それだけです。検討していただけたらと思う。

○粒谷委員：委員長今お聞きしますと、行ったらいいという話に聞こえます。特別委員会

も目的をしっかり持って行けばいいと思う。特に記紀・万葉プロジェクトが奈良県の中で

知事の方で力をいれてやっている、出雲が関係あるので、岩田委員が出雲と関係があると

いうことで発言したので、しっかりした目的があれば行くことについては問題がないと思

う。小林委員が言ったように日程的には調整が必要かと思うが、まず３月の各派連絡会で

表明しなければいけないので、今各委員が行こうという発言があるので、委員会として行

くということでいいのではないですか。

○梶川委員長：委員会として、岩田委員の発言の提起は、出雲が国とり物語があるのでと

いうことですから。

○石井局長：行き先は委員長一任ということで。

○粒谷委員：一任で、結構です。

○岩田委員：粒谷委員の発言のとおりで結構です。

○梶川委員長：委員会としては、行くこととし、各派連絡会の了解を得た上で実施したい

と思います。調査先は提案のありました島根県とて、日程は、４月から５月の間で１泊２日

で考えたいと思います。なお、詳細については正副委員長にお任せ願えますか。決まり次第

に、連絡させますのでよろしくお願いします。これを持ちまして委員会を終わります。


